

地址(D) 企业 v http://

收藏

越来越多的“85后”步入婚姻殿堂,85后小夫妻的相处模式也成了大家津津乐道的话题。85后小夫妻既有“富有家庭责任感”的一面,又夹杂着“贪玩、爱自由”的小情绪。日前,家住江宁的85后妻子张倩(化名)上网发帖控诉老公“迷恋版聚”,没想到,第二天晚上,老公在版聚时发来信息:“你还发帖,太有才了……”同住一个屋檐下,却通过“你发帖,我来猜”这样的模式互动,还真是一种特别的沟通方式呢。



# 老婆发帖“控诉”老公

## 老公发来信息:你还发帖,太有才了

【通过网络搭了一个沟通的“梯子”,最终还需面对面解决问题】

### 抱怨老公的帖子,被他发现了

张倩今年27岁,和老公结婚两年,宝宝1岁了。

“老公迷恋网上群聊,每天下班回到家,就躺在沙发上,拿个手机在那儿聊天。不跟宝宝玩,也不做家务。”张倩说,有时她实在看不下去了,说老公几句,老公也会“听话”,带宝宝玩一会儿,但过不了半小时,他又开始玩手机。

“老公是山东人,最近找到组织了,天天在同乡会的群里聊天,还经常版聚。每星期至少聚一次,夸张时,甚至一周两三次。”张倩愤怒地发帖“控诉”老公:“我们几乎天天为版聚、版聊的事吵架。每天下班后,我要做家务、带宝宝,而他只知道玩手机。”张倩认为,这样的生活很没劲,而高频率的版聚,也让她对老公的信任大打折扣。

本以为发帖泄愤完就了事,没想到,帖子引发网友热议,被顶到了胡同口,还被老公的朋

友看见了。

很快,张倩又发了一个“后续帖”。原来,发了“抱怨帖”的第二天晚上,张倩的老公照例又去版聚了。张倩突然收到老公的信息:“你还发帖,太有才了……”凌晨两点,老公到家,又凑到张倩枕边说:“你的帖子上胡同口了,太有才了!”

### 不少小夫妻,在家都通过网络交流

网友被帖子逗乐了。有网友兴奋地表示,“这种沟通方法也不错呀。”网友朱先生说:“网络太强大了,你写得这么真实,一对照就能猜到是你。不过,让老公知道你的心情和想法,并不是坏事。”还有网友建议:“下次你想说对他说什么,就直接发帖,说不定效果比你直说还要好呢!”

其实,通过网络沟通的夫妻并不在少数,25岁的朱先生今年9月刚刚结婚,“父母那一辈,下了班,大多是一起看电视聊天,但我们这一代的相处方式变了。”朱先生说,他和妻子每天下

班后,各抱一台笔记本,上网或者看电视剧。“确实没那么多话可说。”朱先生说,有时他有什么事情,就随手通过QQ和老婆说,“我们觉得这样也挺有意思的。”

### 网络沟通只是“梯子”

“独生子女到了适婚年纪后,有时确实不知道如何和同辈相处。”心理专家李萍认为,独生子女时代加上网络时代的到来,导致这样一种夫妻间新型对话模式的出现,“这样的沟通交流手段虽然另类,但是比不沟通要强。”李萍说,不少年轻夫妻甚至在吵架后,通过QQ签名或者微博状态来“交流”。

“但毕竟网络交流是一种间接沟通方式,有可能会引发歧义、误会。”因此,李萍建议,在相互搭建了一个沟通的“梯子”后,最终还是需要面对面解决问题,“如果错把间接方式当直接方式,让网络交流变成习惯,那对夫妻的感情伤害肯定是巨大的。”

现代快报记者 郝多



漫画 俞晓翔



李霄扬(左)和陈贝贝  
现代快报记者 顾炜 摄

### 两个小学生出书赠南图

不久后,在少儿阅览室就能看到他们的书

陈贝贝小脸红扑扑的,她用手拉拉妈妈的衣角,“让我自己说。”

昨天下午,这个10岁女孩把她写的小说《狼酋》捐赠给南京图书馆。和她一起捐书的,还有李霄扬,捐赠的是《看图画2+1》。陈贝贝和李霄扬都是南京市游府西街小学的学生,陈贝贝在四(2)班,李霄扬在五(3)班。他们的书,不久之后将出现在南图少儿阅览室。

“枪声炸响,狼群四面溃散。跑在最前面的,是一匹血气方刚、体格健壮、智慧机敏的大公狼。它就是狼酋黑霜……”这是《狼酋》中的一段。

陈妈妈说,有一次接女儿放学,一个孩子跑上来说,“阿姨,你家陈贝贝写的小说可好看啦。”陈妈妈这才知道,女儿在写小说。原来,陈贝贝的语文老师李万青为了培养孩子的写作兴趣,在班上布置了“轮流日记”——就是让每个同学轮流写日记,写啥都行。孩子们尽情发挥,然后相互传看。贝贝在“轮流日记”上写起了有关狼的小说。同学们都抢着看。

后来放寒假了,“她把自己关在房间里写《狼酋》,一写就是两个多小时。吃饭的时候,也会冒出一句:那个地方还可以再加一些。”陈妈妈说。

陈贝贝有些不好意思,她拉拉妈妈的衣角,“其实,我就是想改变人们对狼的看法。说到狼,大家都觉得是反派。其实,狼有团体精神,对自己的家族成员很有爱心。”

李霄扬捐赠的是《看图画2+1》。他腼腆地说,这本书是自己在读一二年级时写的作文。

当时,虽然有的字还不会写,但李霄扬已经用拼音写日记了。他还能根据图片,写出很精彩的故事。

南京图书馆工作人员说,每年他们会收到4000多册市民捐赠的图书。孩子捐赠的图书比较少,尤其是孩子们自己写的小说就更少了。这两本小学生自己写的书,会很快放在少儿阅览室,供孩子们分享。

现代快报记者 胡玉梅

## “面人魏”的手艺能传给谁?

快报讯(记者 顾元森)捏面人是一门传统手工技艺,都市里已难得一见。在高淳老街,每逢周末都会有一位老人坐在货架旁,用面捏出十二生肖、仙女等造型,孩子们很喜欢。这位老人是当地有名的“面人魏”。但老魏愁的是,他的这门手艺,难寻传人。

“面人魏”名叫魏建祥,今年62岁,是高淳县阳江镇东湖村人。魏建祥说,他曾在乡村做了30年的裁缝师傅,后来村里人大都买成衣,不再请裁缝做衣服,他也就改行了。魏建祥捏面人,至今已有20多年了。

上世纪90年代初,魏建祥看到一名外地捏泥艺人到村里做生意,生意很好。他便琢

磨着自学。老魏捏的面人慢慢有了名气。“今年国庆节,我一天就做了五六百块钱呢。”老魏自豪地说。

捏面人也称“面塑”,以糯米面为主料,调成不同色彩,再塑造各种形象。老魏说,当地只有他一人经营这行当。“面塑不只是一门营生,更是一门手艺。”老魏说,他年纪大了,想把这门手艺传下去。但他的两个女儿、一个儿子,都不愿跟着他学这种“江湖营生”。

为了保留这门手工技艺,老魏已经与当地的几所学校联系,教孩子们面塑艺术。不过这只是孩子们的课余时间,老魏还没有发现能传承这门手艺的人。

(高先生线索费50元)



老魏捏面人,小姑娘在旁边好奇地看 高先生供图

### 山羊绒衫的鉴别方法

优质羊绒衫可以从眼观、手摸、价格三方面来判断。

手感极为光滑柔软、轻暖、富有弹性、丰厚性,贴身穿没有刺痒感觉。

眼观优质羊绒衫光滑柔和,绒面丰满,其表面经缩绒有一层细绒,横向纵向线圈密度均匀,在亮光下效果更明显。

价格上优质羊绒衫是选用上乘

的山羊绒,经过120道工序,其成本较高,购买者一定要注重品牌,请勿贪图便宜买杂牌,无牌,将肯定吃亏上当。

羊绒衫与普通羊毛衫外观区别不明显,这只能通过理化检验手段,取样后作出片子在投影上观察,看看有无羊绒成份。

专家建议,购买者一定要注重品牌,此品牌有无羊绒质量检测报告,

含量是否合格,此商家是否已被授权(有无授权书)。

笔者向喜爱羊绒衫的朋友推荐一家已连续多年获得全国质量品牌奖的稻草人,花雨伞羊绒衫系列产品,现授权南京一家《绒衣坊》公司经营批发,地址中央门黑龙江路2号-13(距中央门先锋广场大楼往黑龙江路方向约200米农行隔壁)《绒衣坊》即是,近段时间厂方正搞开业促销宣传,只按市场价3.5折,这可是欲购买羊绒衫者的绝好机会。

# 苏宁年终感恩季 全城特惠献礼

据悉,苏宁从昨天开始启动的持续四天四夜开展年终感恩季,以回馈全城消费者对苏宁一如既往的支持和厚爱,活动开始便得到消费者的一致欢迎。全场特惠献礼,消费者购买传统大家电及3C产品单件将可获满减百的优惠,最高可获500元价格直降,展现苏宁感恩的诚意与力度,除此之外今天在南京苏宁全城各门店同步启动3C团购,全城手机、电脑、数码超低价。

据苏宁相关负责人介绍,一年中的最后大型促销活动往往都安排在圣诞至元旦间,而今年苏宁续

接“双十一”强力打造感恩节四天四夜的连续促销活动,作为年终收官大促的引爆点,后期还将有一系列颇具促销力度的活动将让利的热度一直延续至圣诞。针对此次年终感恩季苏宁与各大品牌厂商均进行相当的资源投入以提升活动的力度。而活动期间特别推出的满减百活动将进一步加码优惠力度,消费者至苏宁门店购买传统大家电和3C产品单件满1000元将可获得100元的直减优惠,最高可获500元直降,超强感恩力度将让全城消费者为之雀跃。满减百活动机型涉及传统大家电和3C

产品的绝大部分产品,因此也将让更多的消费者享受到活动的感恩优惠。同时,活动期间凭苏宁宣传载体上的二维码均可至门店选购感恩季特价机型一件,超低感恩价将给消费者不可思议的惊喜。此外,苏宁还将推出感恩好礼,活动期间消费者购物满额+1元将可换购不同好礼,其中购物累计满18888元加1元可得32吋液晶大礼。这样的安排不仅让许多年轻人搭乘感恩节快车以最节省的方式向父母家人及时感恩,同时对于那些家装接近尾声的“刚需族”更是发出了买家电不必等,年终家电旺

季提前到来的信号。

笔者在苏宁新街口店了解到,不少消费者对满减百的活动表示相当满意。持续四天四夜的苏宁感恩回馈季将提供全城消费者购置家电的绝佳契机,苏宁方面表示,超强感恩回馈力度有信心让消费者满意而归。据知,苏宁在周五在全城开展手机、电脑、数码超级团购,协同感恩季活动力度,推出海量3C特价,再破全城3C底价,全力助阵苏宁年终感恩回馈季。

此外,关于需要购置电脑的消费者而言,值得一提的是11月19日,国家财政部、国家发改委正式

在“节能产品惠民工程”官方网站上公布了《节能产品惠民工程高效节能台式微型计算机推广企业目录(第一批)》,标志着微型计算机节能补贴政策正式进入了实施阶段。针对入围的台式电脑、台式一体机,苏宁将联合各大品牌,在国家政策补贴基础上再加苏宁补贴与厂家让利补贴等多重让利举措,推进国家关于微型计算机节能补贴在销售环节的落实。同时,苏宁利用年终产品结构调整的时机,对非补贴的老款产品进行清库处理,全力推动PC产品结构全线升级。